

Brother LC3219XLBK mustekasetti 1 kpl Alkuperäinen musta

Tuotemerkki : Brother Tuotekoodi: LC3219XLBK

Tuotteen nimi: LC3219XLBK

 $Brother\ LC3219XLBK.\ Sy\"ott\"{o}tyyppi:\ Kertapakkaus,\ Tulostuskasettien\ v\"{a}ri(t):\ musta,\ Lukum\"{a}\ddot{a}r\ddot{a}\ per$

pakkaus: 1 kpl, Mustan musteen sivun tuotto: 3000 sivua





Features		Features	
Compatibility * Quantity per pack *	MFC-J5330DW MFC-J5730DW MFC- J6530DW MFC-J6930DW MFC- J5930DW MFC-J6935DW 1 pc(s) * 3000 pages	Printing colours * Brand compatibility * Supply type *	Black Brother Single pack
Black ink page yield *		Logistics data	
Type *	Original	Harmonized System (HS) code	84439990

